



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van SPM
de heer J.M.A.F. Steijns

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Vragen ex art. 47 RvO inzake
gevolgenuitspraak RvS stikstofproblematiek
BEHANDELD DOOR
(Saskia) Hendricks

E-MAILADRES
Saskia.Hendricks@maastricht.nl

DATUM
29 augustus 2019

VERZONDEN 30 AUG. 2019
TELEFOONNUMMER
043 350 4667

FAXNUMMER
043 - 350 4141

BIJLAGEN
1

ONZE REFERENTIE
2019.23552

UW REFERENTIE
--

Geachte heer Steijns

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader van artikel 47 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Bent u gestart met het in beeld brengen van de gevolgen voor Maastricht van de uitspraak door de Raad van State?

Antwoord 1:

Ja, er is een taskforce opgericht die bij de diverse vakgebieden de gevolgen inventariseert.

Vraag 2:

Zijn er mogelijk oplossingsrichtingen voor knelpunten die zijn ontstaan rondom vergunning vrijgestelde activiteiten die a.d.h.v. de uitspraak alsnog een toestemmingsbesluit nodig hebben?

Antwoord 2:

De landelijke adviescommissie Remkes zal in september 2019 met oplossingen en handreikingen komen voor de korte termijn, en medio 2020 met oplossingen voor de middellange en lange termijn. Er is ook de mogelijkheid van planaanpassing waardoor de stikstofuitstoot beperkt wordt: gasloos bouwen en andere vormen van mobiliteit (elektrisch vervoer).

Vraag 3:

Wordt gewerkt aan het inventariseren welke projecten binnen Maastricht in de knel -dreigen- te komen zodat initiatiefnemers en betrokken partijen zo snel als mogelijk weten waar ze aan toe zijn?

Antwoord 3:

Ja, Provincie Limburg heeft 22 juli 2019 alle gemeenten verzocht om aantallen projecten door te geven volgens een voorgeschreven format. Dit is op 22 augustus doorgegeven. Het betreft een inventarisatie van alle projecten waarvan in 2019 en 2020 verwacht wordt dat gemeenten een toestemmingsbesluit moeten gaan nemen (een vergunning en/of een bestemmingswijziging).

Dit is een worst case inventarisatie en geeft weer hoeveel projecten mogelijk:

- extra onderbouwing moeten aanleveren
- aangepast moeten worden
- vertraagd raken

Vragen ex art. 47 RvO



DATUM
29 augustus 2019

- een Wet Natuurbeschermingsvergunning nodig hebben voor stikstofdepositie op Natura 2000 gebieden

De lijst die aan Provincie is aangeleverd is als bijlage toegevoegd.

Vraag 4:

Wat gaat u eraan doen -al dan niet in overleg met Provincie- om een onevenwichtige situatie tussen economische sectoren of belangen te voorkomen?

Antwoord 4:

Bevoegd gezag voor Wet Natuurbescherming zijn het Rijk en de Provincies. Zij zullen ook de maatregelen moeten nemen om dit te voorkomen. Via Provincie en VNG wordt de omvang van de problematiek voor de gemeente aangeleverd aan de Tweede Kamer begin september.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,
Wethouder Klimaat & Energie, Ruimtelijke ontwikkeling en Mobiliteit,


Gert-Jan Krabbendam

Vragen ex art. 47 RvO

Provincienaam
contactpersoon provincie

Naam gemeente / Waterschap
contactpersoon gemeente/waterschap

Toestemmingbesluiten woningbouw 2019-2020

Projecten > 500 woningen
projecten 250 - 499 woningen
projecten 50 - 249 woningen
projecten 50 - 99 woningen
projecten 11 - 49 woningen
projecten 1-10 woningen buiten 5 km N2000
projecten 0-10 binnen 5 km N2000 (circa)

geplande bedrijventerreinen 2019-2020

bedrijventerrein met hoogste milieucategorie III
bedrijventerrein met hoogste milieucategorie IV
bedrijventerrein met hoogste milieucategorie V
bedrijventerrein met hoogste milieucategorie VI
Overige projecten Industrie/ haven
aantal overige bedrijvigheid
ondernemersinitiatieven gehele stad (circa)

Nieuwe Kantoren en Winkels 2019 - 2020

aantal Wnb plichtige projecten kantoren
aantal Wnb plichtige projecten winkels

Overige vergunningplichtige projecten 2019-2020

Klimaat, verduurzaming en natuurontwikkeling (wind op zee projecten, groene energie, transferium, hoogwaterprojecten)
Nutsvoorzieningen (aanleg transportleidingen, boring gasnet, aanleg hoogspanningsverbindingen)
Wegen/vaarwegen projecten (regionaal)
Landbouw (inclusief tuinbouw en bedrijfsverplaatsingen)
Recreatie, evenementen en toerisme (ecoducten, recreatieve zones, grote evenementen)

Projecten Waterschappen 2019-2020

Veiligheid: HWBP projecten volgens prioritaire lijst
Veiligheid: HWBP project aanvullend op prioritaire lijst
Veiligheid: overige waterveiligheids projecten
vergunningplichtige projecten ihkv gebiedsprocessen N2000
vergunningplichtige projecten ihkv gebiedsprocessen buiten N2000

Limburg
marg.merkies@prvlimburg.nl
lffh.ianssen@prvlimburg.nl
fij.moolhuijsen@prvlimburg.nl

Gemeente Maastricht
Saskia Hendricks (06-21128817, saskia.hendricks@maastricht.nl)

aantal projecten	aantal eenheden in 2019/2020
4	744
3	229
12	828
?	
12	141
0	0
	445

aantal projecten	aantal m2 in 2019/2020
	51000
	57000
	0
	0
	60000
30	

aantal projecten	aantal m2 in 2019/2020
1	2000
4	19850

aantal projecten	
8	
0	
0	
0	
10	